

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
БІЛОЦЕРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

«ЗАТВЕРДЖЕНО»



Вченою радою Білоцерківського національного  
аграрного університету  
протокол № 7 від 13 липня 2023 року

Голова Вченої ради  
Ректор, професор  О.А.Шуст

**ОСВІТНЬО-НАУКОВА ПРОГРАМА  
САДОВО-ПАРКОВЕ ГОСПОДАРСТВО**

Третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти

За спеціальністю 206 «Садово-паркове господарство»

Галузь знань 20 «Аграрні науки і продовольство»

Кваліфікація: доктор філософії з садово-паркового господарства

Введено в дію з «01» 09 2023р.

Наказ №112/Від «13» 07 2023р.

## ЛИСТ ПОГОДЖЕННЯ

освітньо-наукової програми

підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 206 «Садово-паркове господарство»

Проректор з наукової та  
інноваційної діяльності,  
д-р.екон. наук, професор

\_\_\_\_\_

(підпис)

О.М. Варченко

Проректор з освітньої, виховної  
та міжнародної діяльності,  
д-р с.-г. наук, професор

\_\_\_\_\_

(підпис)

Т.М. Димань

Гарант ОНП, к. с.-г. наук

\_\_\_\_\_

(підпис)

С.В.Роговський

Декан агробіотехнологічного  
факультету, к.с.-г.н, доцент

\_\_\_\_\_

(підпис)

В.С. Хахула

## ПЕРЕДМОВА

Освітньо-наукова програма «Садово-паркове господарство» розроблена для підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) вищого рівня зі спеціальності 206 «Садово-паркове господарство» галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» та містить обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття відповідного ступеня вищої освіти; перелік компетентностей випускника; нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, сформульований у термінах результатів навчання; форми атестації здобувачів вищої освіти; вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти.

**Розроблено проєктною групою у складі:**

**1. Роговський Сергій Володимирович**, кандидат сільськогосподарських наук, доцент кафедри садово-паркового господарства, **гарант освітньої програми.**

**2. Марченко Алла Борисівна**, доктор сільськогосподарських наук, завідувач кафедри садово-паркового господарства

**3. Олешко Олена Геннадіївна**, кандидат сільськогосподарських наук, доцент кафедри садово-паркового господарства.

**Рецензії-відгуки зовнішніх стейкхолдерів:**

**Бойко Наталія Сергіївна** директор дендрологічного парку «Олександрія» НАНУ м. Біла Церква, Київська обл.

Освітньо-наукова програма «Садово-паркове господарство» розроблена відповідно до Закону України «Про вищу освіту» від 01.07.2014 р.; Постанов Кабінету Міністрів України: «Про затвердження Національної рамки кваліфікацій» № 1341 від 23.11.2011 р. та «Про затвердження Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти» № 1187 від 30.12.2015 р.; Стандарту вищої освіти за спеціальністю 206 «Садово-паркове господарство» галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» для третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, затвердженого Наказом Міністерства освіти і науки України № 559 від 24.04.2019 р.

**1. Профіль освітньо-наукової програми зі спеціальності 206 "Садово-паркове господарство"**

<b>1 – Загальна інформація</b>	
Повна назва вищого навчального закладу та структурного підрозділу	Білоцерківський національний аграрний університет Агробіотехнологічний факультет Кафедра садово-паркового господарства
Ступінь вищої освіти та назва кваліфікації мовою оригіналу	Доктор філософії Доктор філософії з садово-паркового господарства
Офіційна назва освітньої програми	Освітньо-наукова програма зі спеціальності 206 «Садово-паркове господарство» Educational and scientific program in specialty 206 "Landscape gardening"
Тип диплому та обсяг освітньої програми	Диплом доктора філософії, перший науковий ступінь, термін навчання 4 роки. Обсяг освітньо-наукової програми становить 45 кредитів ЄКТС. Мінімум 35% обсягу освітньої програми має бути спрямовано для здобуття загальних та спеціальних (фахових) компетентностей за спеціальністю
Наявність акредитації	Відсутня
Цикл/рівень	FQ-EHEA – третій рівень, EQF-LLL – 8 рівень, НРК України – 8 рівень. При опануванні освітньої програми за спеціалізацією можливе одночасне здобуття відповідної професійної кваліфікації дев'ятого рівня НРК України за окремою процедурою
Передумови	Диплом магістра, диплом спеціаліста
Мова(и) викладання	Українська
Термін дії освітньої програми	До планового (позапланового) оновлення
Інтернет-адреса постійного розміщення опису освітньої програми	

## 2 – Мета та цілі освітньо-наукової програми

Метою освітньо-наукової програми є формування у здобувачів здатності розв'язувати комплексні проблеми галузі садово-паркового господарства шляхом використання професійної дослідницько-інноваційної діяльності, яка передбачає глибоке переосмислення наявних та створення нових цілісних знань й професійної практики.

Цілі освітньо-наукової програми передбачають набуття новітніх цілісних знань та професійної практики в садово-парковому господарстві через наукові дослідження з метою підготовки та захисту дисертаційної роботи.

## 3 – Характеристика освітньо-наукової програми

Предметна область (галузь знань, спеціальність, спеціалізація (за наявності))	20 Аграрні науки та продовольство 206 Садово-паркове господарство Садово-паркове господарство – області дослідження системи зелених насаджень, їх структури, компонентів, процесів і явищ, що в них відбуваються
Орієнтація освітньої програми	Освітньо-наукова
Основний фокус освітньої програмита спеціалізації	Спеціальна, в галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство», спеціальності 206 «Садово-паркове господарство»
Особливості програми	<p><i>Об'єкт вивчення:</i> Природні та антропогенні об'єкти і процеси у екосистемах населених місць, сквери, парки, лісопарки, ботанічні сади у взаємозв'язку, перетвореннях і розвитку в просторі та часі.</p> <p><i>Цілі навчання:</i> підготовка фахівців з садово-паркового господарства, здатних розв'язати комплексні проблеми в галузі професійної та/або дослідницько-інноваційної діяльності у сфері садово-паркового господарства, що передбачає глибоке переосмислення наявних та створення нових цілісних знань та/або професійної практики.</p> <p><i>Теоретичний зміст предметної області:</i> дослідження об'єктів садово-паркового господарства та їхніх компонентів, розробка і впровадження теорій і концепцій будови, складу, теорії, методології і методів їх вивчення й можливості їх використання для практичних потреб.</p> <p><i>Методи, методика та технології:</i> методи і методики польових і лабораторних досліджень об'єктів садово-паркового господарства різними засобами з використанням інформаційних систем і технологій.</p> <p><i>Інструменти та обладнання:</i> інструменти, обладнання та устаткування, необхідне для польового/ лабораторного/ дистанційного дослідження об'єктів садово-паркового господарства та їхніх компонентів (відповідно до спеціалізації).</p> <p>Освітня програма передбачає диференційований підхід до здобувачів наукового рівня доктора філософії згідно кола їх наукових інтересів. Її реалізація здійснюється шляхом проведення</p>

	<p>аспірантами наукових досліджень під керівництвом досвідчених одного або декількох наукових керівників. Результатом цієї співпраці є прилюдний захист дисертаційної роботи. Дана складова програми не вимірюється кредитами ЄКТС, а оформляється окремо у вигляді індивідуального плану наукової роботи аспіранта і є складовою частиною навчального плану. Навчальний план освітньої програми передбачає поглиблене вивчення дисциплін нормативної компоненти, які в повній мірі забезпечують інтегральну та навчальні (загальні та фахові) компетенції.</p> <p>Варіативна компонента освітньої програми передбачає поглиблене вивчення професійно-орієнтованих дисциплін, які є складовими власних наукових досліджень. Вони проводяться на базі проблемної лабораторії кафедри СПГ, теплично-оранжерейного комплексу кафедри садово-паркового господарства, ботанічного саду кафедри садово-паркового господарства, навчально-науково-виробничої лабораторії біотехнології кафедри Генетики, селекції і насінництва сільськогосподарських культур Білоцерківського національного аграрного університету, Наукового гербарію Ботанічного саду БНАУ, Державний дендрологічний парк «Олександрія» Національної академії наук України, тощо.</p>
<p><b>4 – Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання</b></p>	
<p>Придатність до працевлаштування</p>	<p>Дослідницька, викладацька, адміністративна та управлінська діяльність у сфері лісового і садово-паркового господарства, а також охорони навколишнього природного середовища.</p> <p>Посади згідно класифікатора професій України: асистент (2310.2), доцент (2310.1), професор (2310.1), директор (керівник) сільськогосподарського підприємства (фірми) (1312), директор (начальник) організації (дослідної, конструкторської, проектної) (1210.1), директор (начальник) професійного навчально-виховного закладу (професійно-технічного училища, професійного училища і т. ін.) (1210.1), директор (начальник, інший керівник) підприємства (1210.1), директор (ректор, начальник) вищого навчального закладу (технікуму, коледжу, інституту, академії, університету і т. ін.) (1210.1), директор курсів підвищення кваліфікації (1210.1), директор науково-дослідного інституту (1210.1), директор центру підвищення кваліфікації (1229.4), завідувач (начальник) відділу (науково-дослідного, конструкторського, проектного та ін.) (1237.2), завідувач відділення у коледжі (1229.4), професіонали споріднених професій (2213.2).</p> <p><i>Місце працевлаштування.</i> Міністерство освіти і науки України, Міністерство розвитку економіки, торгівлі та сільськогосподарства України, заклади вищої освіти, навчальні заклади різних рівнів акредитації (коледжі, технікуми), науково-дослідні інститути (станції, лабораторії), обласні управління тощо</p>

Подальше навчання	Продовження навчання на науковому рівні (доктор наук).
<b>5– Викладання та оцінювання</b>	
Викладання та навчання	<p>Навчальний план освітньої програми у повній мірі реалізується впродовж перших двох років навчання. Заняття проводяться з акцентом на особистісному саморозвитку. Навчання ґрунтується на критичному аналізі власних, вітчизняних та закордонних досліджень продуктивному використанню критичних зауважень з боку інших колег. Навчально-методичне забезпечення і консультування аспірантів здійснюється очно науковими керівниками та НПП ЗВО та через університетське модульне середовище освітнього процесу Moodle.</p> <p>У подальшому основна діяльність аспірантів полягає у реалізації наукового дослідження, підготовці наукових публікацій, написанні дисертаційної роботи та її прилюдного захисту.</p>
Оцінювання	<p>Освітня складова програми.</p> <p>Система оцінювання знань за дисциплінами освітньо-наукової програми «Садово-паркове господарство» здійснюється за допомогою модульно-трансферної системи, яка враховує усі види аудиторної та поза аудиторної роботи. Дана система включає: поточний, тематичний, періодичний, підсумковий та самоконтроль.</p> <p>Оцінювання навчальних досягнень здійснюється за 100-бальною (рейтинговою) шкалою ЕКТС (ECTS), національною 4-х бальною шкалою («відмінно», «добре», «задовільно», «незадовільно») і вербальною («зараховано», «не зараховано») системами. Письмові екзамени із співбесідою та захистом білетів, здачею звітів та захистом практичних робіт, рефератів в якості самостійної роботи, проведення дискусій, семінарів та модулів. У межах дисциплін, що забезпечують професійну підготовку, позитивні оцінки з поточного і підсумкового контролю можуть виставлятися автоматично, якщо аспірантом підготовлені та опубліковані наукові статті у збірниках, які входять до фахових видань та/або видань, які включені до міжнародних наукометричних баз.</p> <p><b>Наукова складова програми.</b> Оцінювання наукової діяльності аспірантів здійснюється на основі кількісних та якісних показників, які характеризують підготовку наукових праць, участь конференціях, підготовці окремих частин дисертаційної роботи відповідно до затвердженого індивідуального плану наукової роботи аспіранта. Звіти аспірантів за результатами виконання індивідуального плану за кожне півріччя окремо, то за рік в цілому, затверджуються на засіданні кафедри з рекомендацією продовження або припинення навчання в аспірантурі.</p> <p><b>Підсумкова атестація:</b> прилюдний захист дисертаційної роботи.</p>

<b>6 – Програмні компетентності</b>	
Інтегральна компетентність	Здатність розв'язувати комплексні проблеми включно з прийняттям рішень щодо відбору даних та вибору методів досліджень при вивченні об'єктів садово-паркового господарства та їх компонентів (відповідно до спеціалізації) у різних просторово-часових масштабах із використанням комплексу міждисциплінарних даних.
Загальні компетентності	<p>ЗК. 1. Креативність, здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.</p> <p>ЗК. 2. Здатність до критичного аналізу та оцінювання сучасних наукових досягнень при вирішенні дослідницьких і практичних завдань, в тому числі в міждисциплінарних областях.</p> <p>ЗК. 3. Здатність приймати обгрунтовані рішення, планувати і здійснювати комплексні дослідження на сучасному рівні з використанням новітніх інформаційних і комунікаційних технологій на основі цілісного системного наукового світогляду з використанням знань в області історії і філософії науки.</p> <p>ЗК. 4. Здатність виявляти, отримувати і аналізувати інформацію з різних джерел, організувати та керувати інформацією.</p> <p>ЗК. 5. Здатність розробляти та управляти науковими проектами, ініціювати організації досліджень в галузі науково-дослідницької та інноваційної діяльності з урахуванням фінансування науково-дослідницьких робіт.</p> <p>ЗК. 6. Здатність до участі у роботі вітчизняних та міжнародних дослідницьких колективів з вирішення наукових і науково-освітніх завдань.</p> <p>ЗК. 7. Здатність професійно презентувати результати своїх досліджень.</p> <p>ЗК. 8. Спроможність ефективно працювати в команді, спілкуватися з фахівцями та експертами різного рівня інших галузей знань.</p> <p>ЗК. 9. Усвідомлення необхідності та дотримання норм наукової етики, авторського і суміжних прав інтелектуальної власності; сприйняття державної та міжнародної систем правової охорони інтелектуальної власності.</p> <p>ЗК. 10. Здатність здійснювати професійну науково-дослідну та виробничу діяльність зберігаючи природне та культурне надбання.</p> <p>ЗК11. Здатність здійснювати науково-педагогічну діяльність у вищій освіті.</p> <p>ЗК12. Здатність генерувати нові науково-теоретичні та практично спрямовані ідеї.</p>
Фахові компетентності спеціальності (ФК)	ФК. 1. Здатність формулювати наукову проблему, розробляти робочі гіпотези, визначати актуальність, мету, завдання, які необхідно вирішити для досягнення мети, оцінювати необхідні ресурси та час для реалізації, що передбачає глибоке переосмислення наявних та створення нових цілісних знань та/або професійної



практики.

ФК. 2. Вміння формалізувати фахові прикладні задачі в галузі садово-паркового господарства, алгоритмізувати їх.

ФК. 3. Здатність до встановлення природних передумов застосування конкретних модифікацій і методів досліджень об'єктів садово-паркового господарства та їхніх компонентів, вибору раціональної методики польових і лабораторних робіт та оцінки необхідної точності вимірювань і якості кінцевих побудов, що необхідно підтвердити на прикладі власного дослідження.

ФК. 4. Вміння розробляти структурно-логічну схему підготовки фахівців, зі спеціальності 206 «Садово-паркового господарство» за обраною спеціалізацією та підготовки навчальних програм.

ФК.5. Здатність аналізувати, систематизувати та узагальнювати результати проведених експериментів і досліджень; робити висновки на основі одержаних досліджень, застосовувати їх у науковій та практичній сфері, володіти методами і технологіями обробки просторової інформації, ГІС-технологіями та моделювання, методами побудови комп'ютерних проєктів об'єктів садово-паркового господарства, створювати бази даних і використовувати інтернет-ресурси.

ФК.6. Здатність до ретроспективного аналізу наукового доробку у напрямі дослідження паркових біогеоценозів та урбанізованих екосистем.

ФК.7. Вміння обробляти отримані експериментальні дані, встановлювати аналітичні і статистичні залежності між ними і шуканими параметрами на основі застосування стандартних математичних пакетів обробки інформації.

ФК.8. Здатність до здійснення моніторингових досліджень на основі використання матеріалів вивчення екологічного стану середовища урбанізованих екосистем.

ФК.9. Вміння розробляти систему експериментальних досліджень для практичного підтвердження теоретичних допущень та реалізувати її у вигляді технологічного процесу.

ФК.10. Володіти навичками використання знань провідних вітчизняних та зарубіжних наукових шкіл, окремих вчених в галузі садово-паркового господарства для трактування результатів власного наукового дослідження.

ФК.11. Вміння користуватись нормативно-правовою базою та організувати роботи відповідно до галузевих вимог безпеки життєдіяльності й охорони праці.

ФК.12. Знання і дотримання норм наукової етики і академічної чесності та здатність використовувати іноземну мову для представлення наукових результатів в усній та письмовій формах.

- ПРН. 1. Володіти сучасними передовими концептуальними та методологічними знаннями при виконанні науково-дослідницької та/або професійної діяльності і на межі предметних галузей знань.
- ПРН. 2. Мати ґрунтовні знання предметної області та розуміння професії, знання праць провідних вітчизняних та зарубіжних вчених, фундаментальні праці у галузі дослідження, формулювати мету власного наукового дослідження як складову загально-цивілізаційного процесу.
- ПРН. 3. Володіти принципами фінансування науково-дослідної роботи, структури кошторисів на її виконання, підготовки запиту на отримання фінансування, складання звітної документації.
- ПРН. 4. Знати процедуру встановлення інформаційної цінності та якості літературних і фондових джерел.
- ПРН. 5. Знати принципи організації, форми здійснення навчального процесу в сучасних умовах, його наукового, навчально-методичного та нормативного забезпечення, опрацювання наукових та інформаційних джерел при підготовці занять, застосування активних методик викладання.
- ПРН. 6. Уміти проводити критичний аналіз, оцінку і синтез нових наукових положень та ідей.
- ПРН. 7. Ініціювати, організувати та проводити комплексні дослідження в галузі науково-дослідницької та інноваційної діяльності, які приводять до отримання нових знань.
- ПРН. 8. Формулювати наукову проблему з огляду на ціннісні орієнтири сучасного суспільства та стан її наукової розробки, робочі гіпотези досліджуваної проблеми, які мають розширювати і поглиблювати стан наукових досліджень в обраній сфері.
- ПРН. 9. Аналізувати сучасні наукові праці, виявляючи дискусійні та мало досліджені питання, здійснювати моніторинг наукових джерел інформації стосовно досліджуваної проблеми, встановлювати їх інформаційну цінність шляхом порівняльного аналізу з іншими джерелами
- ПРН. 10. Проводити професійну інтерпретацію отриманих матеріалів на основі сучасного програмного забезпечення з використанням існуючих теоретичних моделей, створювати власні об'єкт-теорії.
- ПРН. 11. Мати досвід спілкування в діалоговому режимі з широкою науковою спільнотою та громадськістю у відповідній галузі наукової та/або професійної діяльності.
- ПРН. 12. Кваліфіковано відображати результати наукових досліджень у наукових статтях, опублікованих як у фахових вітчизняних виданнях, так і у виданнях, які входять до міжнародних наукометричних баз.
- ПРН. 13. Професійно презентувати результати своїх досліджень на вітчизняних та міжнародних наукових конференціях, семінарах, мати досвід практичного використання іноземної мови у науковій, інноваційній та педагогічній діяльності.
- ПРН. 14. Мати досвід роботи в команді, навички міжособистісної взаємодії.
- ПРН. 15. Використовувати сучасні інформаційні та комунікативні технології при спілкуванні, обміні інформацією, зборі, аналізі, обробці, інтерпретації джерел.
- ПРН. 16. Здійснювати організацію польових і лабораторних досліджень відповідно до вимог безпеки життєдіяльності й охорони праці.
- ПРН. 17. Мати здатність діяти соціально свідомо і відповідально на основі етичних мотивів, приймати обґрунтовані рішення, саморозвиватися і самовдосконалюватися, нести відповідальність за новизну наукових досліджень та прийняття експертних рішень, здатність мотивувати співробітників та рухатися до спільної мети

#### **8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми**

Кадрове забезпечення

Науковими керівниками аспірантів є доктори наук, професори в галузі садово-паркового господарства. У своєму науковому доробку мають монографії,

	<p>підручники, навчальні посібники, опубліковані праці у провідних наукометричних базах. Процес навчання забезпечують провідні фахівці кафедр університету. Їх кваліфікаційні показники відповідають пункту 30 ліцензійних вимог щодо кадрового забезпечення. Підвищення кваліфікації науково-педагогічних працівників відбувається кожні 5 років.</p>
Матеріально-технічне забезпечення	<p>Навчальні корпуси, гуртожитки, тематичні кабінети та спеціалізовані лабораторії, комп'ютерні класи, пункти харчування, точки бездротового доступу до мережі Internet, наукова бібліотека, читальні зали, навчально-науково-виробнича база у вигляді демонстраційно-навчальних та дослідних ділянок, лабораторія кафедри СПГ «Інтродукції, адаптації та розмноження декоративних культур», теплично-оранжерейний комплекс кафедри садово-паркового господарства, ботанічний колекційний Розсадник кафедри садово-паркового господарства, Наукового гербарію Ботанічного саду БНАУ, Державний дендрологічний парк «Олександрія» Національної академії наук України, тощо.</p> <p>Для проведення лекційних занять використовується сучасне мультимедійне обладнання.</p>
Інформаційне та навчально-методичне забезпечення	<p>Офіційний веб-сайт <a href="http://www.udau.edu.ua/ua/index.html">http://www.udau.edu.ua/ua/index.html</a>; точки бездротового необмеженого доступу до мережі Internet, наукова бібліотека, читальні зали, репозитарій БНАУ <a href="http://lib.udau.edu.ua">http://lib.udau.edu.ua</a>, модульне середовище освітнього процесу Moodle.</p>
<b>9- Академічна мобільність</b>	
Національна кредитна мобільність	<p>На основі двохсторонніх договорів між Білоцерківським національним аграрним університетом та Державний дендрологічний парк «Олександрія» НАН України, Дослідною станцією карантину винограду і плодівих культур Інституту захисту рослин НААНУ, Інститутом садівництва НААН, Державним підприємством «Володимирецьке лісове господарство» (Рівненська обл., Володимирецький р-н, село Антонівка), Комунальним підприємством Білоцерківської міської ради "Білоцерківський міський парк культури та відпочинку ім. Т.Г. Шевченка"</p>
Міжнародна кредитна мобільність	<p>На основі двохсторонніх договорів між Білоцерківським НАУ та закладами вищої освіти інших країн (Університет м. Дебрецен, Угорщина; Казахський національний аграрний університет, Казахстан; Словацький сільськогосподарський університет м. Нітра, Словаччина; Поморська Академія, м. Слупськ, Польща).</p>
Навчання іноземних здобувачів вищої освіти	<p>Навчання іноземних здобувачів освітньо-наукового рівня доктора філософії проводиться на загальних умовах з додатковою мовною підготовкою.</p>

## 2.1. Перелік компонент освітньо-професійної програми

Кодн/д	Компоненти освітньої програми	Кількість кредитів	Форма підсумкового контролю
<b>1. ОСВІТНЯ СКЛАДОВА</b>			
<i>Обов'язкові компоненти</i>			
<b>Компонент загальної підготовки</b>			
OK1	Іноземна мова за професійним спрямуванням	6	іспит
OK2	Філософія науки	4	іспит
OK3	Методологія наукових досліджень	3	залік
OK4	Інформаційні технології у наукових дослідженнях	2	залік
OK5	Сучасні методи викладання у вищій школі	2	залік
<b>Всього</b>		<b>17</b>	
<b>Компонент спеціальної (фахової) підготовки</b>			
OK6	Урбоекологія та фітомеліорація	4	іспит
OK7	Інноваційні методи та підходи створення садово-паркових насаджень	4	іспит
OK8	Моделювання екосистем населених місць	4	іспит
OK9	Педагогічний практикум	3	іспит
<b>Всього</b>		<b>15</b>	
<b>Загальний обсяг обов'язкових компонент</b>		<b>32</b>	
<i>Вибіркові освітні компоненти (обрати 12 кредитів)</i>			
BK 01	Аутекологія, синекологія та охорона природи	4	іспит
BK 02	Збереження біологічного різноманіття	4	іспит
BK 03	Етичний кодекс вченого	4	іспит
BK 04	Управління науковими проектами	4	іспит
BK 05	Екологічний моніторинг забруднення довкілля	4	іспит
BK 06	ГІС та технології у садово-парковому господарстві	4	іспит
BK 07	Мікроклональне розмноження рослин	4	іспит
BK 08	Сучасні технології відтворення родючості ґрунтів	4	іспит
BK 09	Сучасні методи біотехнології в садово-парковому господарстві	4	іспит
BK 10	Економічна оцінка в садово-парковому господарстві	4	іспит
BK 11	Захист рослин від біотичних та абіотичних факторів	4	іспит
BK 12	Світові технології в садово-парковому господарстві	4	іспит
BK 13	Освітній компонент з іншої ОП	4	іспит
<b>Загальний обсяг вибірових компонент</b>		<b>12</b>	
<b>Комплексний фаховий іспит зі спеціальності</b>		<b>1</b>	
<b>ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ СКЛАДОВОЇ</b>		<b>45</b>	
<b>ФАКУЛЬТАТИВНІ КУРСИ (OPTIONAL COURSES)</b>			
<b>Академічне письмо (Academic Writing)</b>		<b>1,5</b>	

Прикладна бібліометрія	1,5	
Біоекономіка	1,5	
<b>НАУКОВА СКЛАДОВА</b>		
Науково-дослідна робота		
публікування статей у вітчизняних наукових фахових виданнях категорії «Б»; виданнях, які індексуються в міжнародних наукометричних базах Scopus, Web of Science та наукових виданнях країн ОЕСР		
участь у науково-практичних конференціях		
Написання дисертаційного дослідження		

Нормативний термін підготовки доктора філософії за спеціальністю 206 «Садово-паркове господарство» становить 4 роки (очна та заочна форма навчання).

Освітньо-наукова програма складається з 2-х складових: освітньої та наукової (педагогічної). Зміст та структура освітньої складової ОНП «Садово-паркове господарство» представлено нижче:

Структура освітньої складової освітньо-наукової програми	Обсяг навчального навантаження здобувача вищої освіти кредитів	
	ЄКТС	%
Обов'язкові компоненти	32	71
Вибіркові компоненти	12	27
Комплексний фаховий іспит зі спеціальності	1	2
Разом освітня складова ОНП	45	100,0

Наукова складова ОНП «Садово-паркове господарство» передбачає проведення власного наукового дослідження під керівництвом одного або двох наукових керівників, оформлення його результатів у вигляді дисертації та її публічний захист.

### 3.1. Структурно-логічна схема ОПП

В основу розроблення освітньої складової ОНП «Садово-паркове господарство» покладено компетентнісний підхід з використанням кредитів ЄКТС, де для досягнення запланованих результатів навчання за освітньою науковою програмою (навчальною дисципліною, модулем) передбачаються певні витрати часу здобувачів.

Освітня складова ОНП «Садово-паркове господарство» складається з компонент дослідницької та академічної підготовки, загально наукової підготовки, мовної підготовки та професійних комунікацій, спеціальної (професійної) та практичної підготовки.

Перелік вибірових дисциплін здобувач обирає самостійно з Каталогу вибірових дисциплін, затвердженому у ЗВО для освітнього рівня – доктор філософії (PhD) для набуття професійних знань та навичок, необхідних для проведення дисертаційного дослідження. За необхідністю та з відповідним обґрунтуванням (потреба опанування фахових знань та компетенцій відповідно до теми наукового дослідження) здобувач може обрати факультативні курси «Academic Writing (Академічне письмо)», «Прикладна бібліометрія».

Практичну підготовку спрямовано на формування у здобувачів практичних навичок здійснення педагогічної діяльності на високому професійному рівні.

#### 4. ФОРМА АТЕСТАЦІЇ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ

<b>Форми атестації здобувачів вищої освіти</b>	Атестація здійснюється у формі публічного захисту дисертаційної роботи доктора філософії.
<b>Вимоги до кваліфікаційної роботи</b>	<p>Дисертаційна робота доктора філософії є важливою частиною освітньо-наукового процесу і самостійної науково-дослідницької діяльності. На дисертаційну роботу доктора філософії в галузі аграрних наук та продовольства за спеціальністю 206 «Садово-паркове господарство» покладається основна дослідницька і фахова кваліфікаційна функція, яка виражається у здатності здобувача ступеня доктора філософії вести наукові дослідження, що мають наукову новизну та практичне значення, вирішувати прикладні завдання, здійснювати їхнє узагальнення у вигляді особистого внеску у розвиток сучасної науки і практики. Вона являє собою результат самостійної наукової роботи здобувача вищої освіти і має статус інтелектуального продукту на правах рукопису.</p> <p>Обсяг, структура, вимоги до оформлення та порядок захисту роботи визначаються Державною атестаційною комісією України. Перевірка дисертаційної роботи на наявність запозичень обов'язкова.</p>
<b>Вимоги до публічного захисту</b>	Захист дисертаційної роботи відбувається відкрито та гласно на засіданні разової спеціалізованої вченої ради. Обов'язковою передумовою допуску до захисту дисертаційної роботи є апробація результатів досліджень та основних висновків на наукових конференціях та їх опублікування у фахових наукових виданнях, у тому числі таких, які входять до наукометричних баз.

## 5.ОПИС СИСТЕМИ ВНУТРІШНЬОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ВИЩОЇ ОСВІТИ

У Білоцерківському національному аграрному університеті діє системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти [https://btsau.edu.ua/sites/default/files/Faculties/osvita/normatyvne/polog\\_vn\\_syst\\_qa\\_bnau.pdf](https://btsau.edu.ua/sites/default/files/Faculties/osvita/normatyvne/polog_vn_syst_qa_bnau.pdf) яка включає в себе такі положення:

Стандарт ESG-2015	Нормативне забезпечення зовнішнє	Нормативне внутрішньо-університетське забезпечення
<p><b>1. Політика забезпечення якості.</b> Заклади повинні виробити політику щодо забезпечення якості, яка є публічною і становить частину їх стратегічного менеджменту. Внутрішні стейкхолдери повинні розробляти і втілювати цю політику через відповідні структури і процеси, залучаючи до цього зовнішніх стейкхолдерів</p>	<p>Закон України «Про освіту» (розділ 5 (ст. 41 – 51); – Закон України «Про вищу освіту» (розділ V (ст. 16); – Методичні рекомендації щодо розроблення стандартів вищої освіти (наказ МОН України від 01.06.2016 № 600 (у редакції наказу Міністерства освіти і науки України від «21» грудня 2017 № 1648); – Указ Президента України «Про Положення про національний заклад (установу) України» (16.06.1996 р. № 451/95 із змінами); – Постанова Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку та критеріїв надання закладу вищої освіти статусу національного, підтвердження чи позбавлення цього статусу» (22.11.2017 р. № 912); – Указ Президента України «Про заходи щодо забезпечення пріоритетного розвитку освіти в Україні» (2010 р. № 926/2010); – Стратегія реформування вищої освіти в Україні до 2020 р.;</p>	<p>– Статут БНАУ; – <u>Стратегія розвитку Регіонального університетського центру Білоцерківського національного аграрного університету на 2020-2025 роки;</u> – <u>Політика Білоцерківського національного аграрного університету у сфері якості;</u> – <u>Положення про систему внутрішнього забезпечення якості освіти та освітньої діяльності в Білоцерківському національному аграрному університеті;</u> – <u>Етичний кодекс університетської спільноти;</u> – <u>Положення про порядок проведення внутрішніх аудитів системи забезпечення якості та здійснення коригувальних і запобіжних дій у Білоцерківському національному аграрному університеті;</u> – <u>Положення про опитування щодо якості освітньої діяльності Білоцерківського національного аграрного університету;</u> – <u>Положення про групи зі змісту та якості освіти в Білоцерківському національному аграрному університеті;</u> – <u>Положення про академічну доброчесність у Білоцерківському національному аграрному університеті;</u> – <u>Положення про комісію з питань етики та академічної доброчесності у Білоцерківському національному аграрному університеті;</u> – <u>Положення про відділ маркетингу, ліцензування та акредитації Білоцерківського національного аграрного університету;</u> – <u>Положення про відділ забезпечення якості вищої освіти Білоцерківського національного аграрного університету.</u></p>

	<p>- Указ Президента України «Про Національну стратегію розвитку освіти в Україні на період до 2021 року» (25.06.2013 р. № 344/2013);</p> <p>- Розпорядження Кабінету Міністрів України «Про затвердження плану заходів з реалізації Національної стратегії розвитку освіти в Україні на період до 2021 року» (04.09.2013 р. № 686-р).</p> <p>Національний класифікатор України: «Класифікатор професій» ДК 003:2010 (Редакція від 30.11.2017) // База даних «Законодавство України» / ВР України. <a href="https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/va327609-10">https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/va327609-10</a>.</p> <p>Національна рамка кваліфікацій // База даних «Законодавство України» / ВР України. <a href="https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1341-2011-%D0%BF#Text">https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1341-2011-%D0%BF#Text</a>.</p> <p>Постанова Кабінету Міністрів України «Про затвердження переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти» (редакція від 30.11.2017) // База даних «Законодавство України» / ВР України. <a href="https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/266-2015-%D0%BF#Text">https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/266-2015-%D0%BF#Text</a>.</p>	
<p><b>2.Розроблення і затвердження програм.</b></p>	<p>- Закон України «Про освіту» (ст. 33);</p> <p>- Закон України «Про вищу освіту» (п. 17 ч. 1 ст. 1, ч. 3 ст. 10, п. 8 ч.1 ст. 36);</p>	<p>- <u>Положення про освітні програми в Білоцерківському національному аграрному університеті;</u></p> <p>- <u>Положення про систему внутрішнього забезпечення якості освіти та</u></p>



Заклади повинні реалізовувати процеси розроблення і затвердження своїх програм. Програми слід розробляти такими, щоб вони відповідали визначеним для них цілям, включаючи заплановані результати навчання. Необхідно чітко визначити й озвучити кваліфікації, отримані в результаті навчання за програмою; вони повинні відповідати певному рівню національної рамки кваліфікацій вищої освіти, а отже й Рамці

- Закон України «Про ліцензування видів господарської діяльності» від 02 березня 2015 р.;
- Наказ МОН України від 16.09.2014 р. №1048 «Про затвердження Плану заходів МОН щодо виконання Закону України від 01.07.2014 р. №1556-VII «Про вищу освіту»;
- Наказ МОН України від 26.01.2015 №47 «Про особливості формування навчальних планів на 2015/2016 навчальний рік»;
- Наказ МОН України від 01 червня 2016 № 600 «Про затвердження та введення в дію Методичних рекомендацій щодо розроблення стандартів вищої освіти» (у редакції наказу Міністерства освіти і науки України від «21» грудня 2017 № 1648);
- Лист МОН України від 13.03.2015 р. №1/9-126 «Щодо особливостей організації освітнього процесу та формування навчальних планів у 2015/2016 навчальному році»;
- Лист МОН України від 28.04.2017 р. № 1/9-239 «Про примірний зразок освітньо-професійної програми для першого бакалаврського рівня».

освітньої діяльності в Білоцерківському національному аграрному університеті:

- Положення про робочу програму навчальної дисципліни в Білоцерківському національному аграрному університеті.

- Положення «Про відділ аспірантури та докторантури Білоцерківського національного аграрного університету», затверджене рішенням вченої ради університету від 29 вересня 2017 р., протокол № 11, та введеного в дію наказом ректора від 02 жовтня 2017 р. № 220/О.

[https://science.btsau.edu.ua/sites/default/files/aspirantura/pologen\\_pro\\_viddil\\_aspir\\_doctor.pdf](https://science.btsau.edu.ua/sites/default/files/aspirantura/pologen_pro_viddil_aspir_doctor.pdf)

Тимчасове Положення «Про організацію освітнього процесу для аспірантів та осіб, що здобувають вищу освіту ступеня доктора філософії поза аспірантурою, у Білоцерківському національному аграрному університеті», затверджене рішенням вченої ради університету від 26 грудня 2017 р., протокол № 15, та введеного в дію наказом ректора від 26 грудня 2017 р. № 305/О.[https://science.btsau.edu.ua/sites/default/files/aspirantura/timchasove\\_polog\\_organiz\\_osvit\\_proc.pdf](https://science.btsau.edu.ua/sites/default/files/aspirantura/timchasove_polog_organiz_osvit_proc.pdf)

Положення «Про освітньо-наукові програми підготовки доктора філософії (PhD) у Білоцерківському національному аграрному університеті», затверджене рішенням вченої ради університету від 20 лютого 2018 р., протокол № 1, та введеного в дію наказом ректора від 20 лютого 2018 р. № 31/О.[https://science.btsau.edu.ua/sites/default/files/aspirantura/polog\\_pro\\_osvit\\_na\\_ukov\\_programi.pdf](https://science.btsau.edu.ua/sites/default/files/aspirantura/polog_pro_osvit_na_ukov_programi.pdf)

Положення «Про освітні програми в Білоцерківському національному аграрному університеті», затверджене рішенням вченої ради університету від 22 березня 2018 р., протокол № 2, та введеного в дію наказом ректора від 22 березня 2018 року № 66/О.[https://btsau.edu.ua/sites/default/files/news/pdf/norm\\_doc\\_pechat/polog\\_osvit\\_prog.pdf](https://btsau.edu.ua/sites/default/files/news/pdf/norm_doc_pechat/polog_osvit_prog.pdf)

Положення «Про Академічну раду з реалізації освітньо-наукової програми підготовки доктора філософії (PhD) у Білоцерківському національному аграрному університеті», затверджене рішенням вченої ради університету від 20 лютого 2018 р., протокол № 1, та введеного в дію наказом ректора від 20

<p>кваліфікацій Європейського простору вищої освіти</p>		<p>лютого 2018 р. № 31/О.<a href="https://science.btsau.edu.ua/sites/default/files/aspirantura/pologen_pro_academ_radu.pdf">https://science.btsau.edu.ua/sites/default/files/aspirantura/pologen_pro_academ_radu.pdf</a></p> <p>Положення «Про приймальну комісію по набору до аспірантури та докторантури Білоцерківського національного аграрного університету», затверджене рішенням вченої ради університету від 20 вересня 2019 р., протокол № 12, та введеного в дію наказом ректора від 20 вересня 2019 р. № 197/О.<a href="https://science.btsau.edu.ua/sites/default/files/aspirantura/pologen_pro_priimal_comisiu_po_naboru_aspir_doctor.pdf">https://science.btsau.edu.ua/sites/default/files/aspirantura/pologen_pro_priimal_comisiu_po_naboru_aspir_doctor.pdf</a></p> <p>Положення «Про порядок проведення вступних випробувань при вступі до аспірантури для осіб з обмеженими можливостями здоров'я у Білоцерківському національному аграрному університеті», затверджене рішенням вченої ради університету від 20 вересня 2019 р., протокол № 12, та введеного в дію наказом ректора від 20 вересня 2019 р. № 197/О.<a href="https://science.btsau.edu.ua/sites/default/files/aspirantura/pologen_pro_porud_proved_vstup_viprobuv.pdf">https://science.btsau.edu.ua/sites/default/files/aspirantura/pologen_pro_porud_proved_vstup_viprobuv.pdf</a></p> <p>Положення «Про апеляційну комісію з розгляду оскаржень результатів проведення вступних випробувань при прийомі на навчання за освітньо-науковими програмами підготовки доктора філософії (PhD) у Білоцерківському національному аграрному університеті», затверджене рішенням вченої ради університету від 20 вересня 2019 р., протокол № 12, та введеного в дію наказом ректора від 20 вересня 2019 р. № 197/О.<a href="https://science.btsau.edu.ua/sites/default/files/aspirantura/pologen_pro_apeluas_komisiu.pdf">https://science.btsau.edu.ua/sites/default/files/aspirantura/pologen_pro_apeluas_komisiu.pdf</a></p> <p>Положення «Про наукове керівництво аспірантів та осіб, які прикріплені для підготовки дисертації на здобуття наукового ступеня доктора філософії, наукового консультування докторантів у Білоцерківському національному аграрному університеті», затверджене рішенням вченої ради університету від 26 грудня 2017 р., протокол № 15, та введеного в дію наказом ректора від 26 грудня 2017 р. № 306/О.<a href="https://science.btsau.edu.ua/sites/default/files/aspirantura/pologen_pro_naukov_kerivnictvo.pdf">https://science.btsau.edu.ua/sites/default/files/aspirantura/pologen_pro_naukov_kerivnictvo.pdf</a></p> <p>Положення про проведення наукових досліджень за освітньо-науковими</p>
---	--	--

		<p>програмами підготовки доктора філософії (PhD) у Білоцерківському національному аграрному університеті.  <a href="https://science.btsau.edu.ua/sites/default/files/aspirantura/pologen_pro_proved_nauk_doslidg.pdf">https://science.btsau.edu.ua/sites/default/files/aspirantura/pologen_pro_proved_nauk_doslidg.pdf</a></p> <p>Положення про педагогічний практикум аспірантів у Білоцерківському національному аграрному університеті.  <a href="https://science.btsau.edu.ua/sites/default/files/aspirantura/pologen_pro_pedagogich_praktikum.pdf">https://science.btsau.edu.ua/sites/default/files/aspirantura/pologen_pro_pedagogich_praktikum.pdf</a></p>
<p><b>3. Студентоцентроване навчання, викладання та оцінювання.</b>  Заклади повинні забезпечити реалізацію програм таким чином, щоб заохотити студентів брати активну участь у розвитку освітнього процесу, а оцінювання студентів відображало цей підхід</p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Закон України «Про освіту» (ст. 58);</li> <li>- Закон України «Про вищу освіту» (п. 5, 6 ст. 40);</li> <li>- Постанова Кабінету Міністрів України від 28 грудня 2016 р.;</li> <li>- № 1050 «Деякі питання стипендіального забезпечення».</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- <u>Положення про організацію освітнього процесу у Білоцерківському національному аграрному університеті;</u></li> <li>- <u>Положення про оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти в Білоцерківському національному аграрному університеті;</u></li> <li>- <u>Положення про вибіркові навчальні дисципліни у Білоцерківському національному аграрному університеті;</u></li> <li>- <u>Положення про порядок ліквідації академічних заборгованостей у Білоцерківському національному аграрному університеті;</u></li> <li>- <u>Положення про опитування щодо якості освітньої діяльності Білоцерківського національного аграрного університету;</u></li> <li>- <u>Порядок використання коштів для надання матеріальної допомоги та заохочення студентів і аспірантів Білоцерківського національного аграрного університету;</u></li> <li>- <u>Правила призначення і виплати академічних та соціальних стипендій у Білоцерківському національному аграрному університеті;</u></li> <li>- <u>Положення про центр патріотичного та правового виховання молоді Білоцерківського національного аграрного університету.</u></li> </ul>
<p><b>4. Зарахування, навчання, визнання кваліфікацій і сертифікація.</b></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Закон України «Про вищу освіту» (ст. 6, 7, розділ VIII (ст. 44, 45, 46));</li> <li>- Постанова КМУ від 12.08.2015 р. № 579 «Про затвердження Положення про порядок реалізації права на академічну</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- <u>Положення про організацію освітнього процесу у Білоцерківському національному аграрному університеті;</u></li> <li>- <u>Положення про практичну підготовку студентів Білоцерківського національного аграрного університету;</u></li> <li>- <u>Положення про робочу програму навчальної дисципліни в</u></li> </ul>

Заклади повинні послідовно застосовувати визначені наперед та опубліковані інструкції, що охоплюють усі стадії «життєвого циклу», наприклад, зарахування, досягнення, визнання та атестацію

мобільність»;

- Наказ МОН України від 06.06.1996 р. № 191/153 «Про затвердження Положення про академічні відпустки та повторне навчання в вищих закладах освіти»;
- Положення про порядок переведення, відрядження та поновлення студентів вищих закладів освіти, затверджене наказом Міністерства освіти і науки України від 15.07.1996 р. № 245;
- Постанова Кабінету Міністрів України від 31.03.2015 року № 193 «Про документи про вищу освіту (наукові ступені) державного зразка»;
- Наказ МОН України від 12.05.2015 №525 «Про затвердження форм документів про вищу освіту (наукові ступені) державного зразка та додатків до них, зразка академічної довідки».

Білоцерківському національному аграрному університеті;

- Правила прийому до Білоцерківського НАУ на відповідний рік;
- Положення про порядок реалізації права на академічну мобільність здобувачів вищої освіти Білоцерківського національного аграрного університету;
- Положення про порядок визнання в Білоцерківському національному аграрному університеті результатів навчання, отриманих у неформальній освіті;
- Положення про оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти в Білоцерківському національному аграрному університеті;
- Положення про порядок створення та організацію роботи екзаменаційної комісії у Білоцерківському національному аграрному університеті  
«Правила та процедури здобування вищої освіти ступеня доктора філософії поза аспірантурою у Білоцерківському національному аграрному університеті», затверджене рішенням вченої ради університету від 10 липня 2017 р., протокол № 8, та введеного в дію наказом ректора від 10 липня 2017 р. № 139/О.[https://science.btsau.edu.ua/sites/default/files/aspirantura/pavila\\_ta\\_procedur\\_i\\_d-r\\_filosof\\_poza\\_aspir.pdf](https://science.btsau.edu.ua/sites/default/files/aspirantura/pavila_ta_procedur_i_d-r_filosof_poza_aspir.pdf)
- Правила та процедури здобування вищої освіти ступеня доктора філософії поза аспірантурою та доктора наук поза докторантурою у Білоцерківському національному аграрному університеті», затверджене рішенням вченої ради університету від 23 грудня 2019 р., протокол № 16, та введеного в дію наказом ректора від 27 грудня 2019 р. № 319/О.[https://science.btsau.edu.ua/sites/default/files/aspirantura/pavila\\_ta\\_procedur\\_i\\_d-r\\_filosof\\_poza\\_aspir\\_doctor.pdf](https://science.btsau.edu.ua/sites/default/files/aspirantura/pavila_ta_procedur_i_d-r_filosof_poza_aspir_doctor.pdf)
- Порядок вибору, обґрунтування та затвердження теми науково-кваліфікаційної роботи (дисертації) й індивідуального плану роботи здобувача наукового ступеня у Білоцерківському національному аграрному університеті», затверджене рішенням вченої ради університету від 23 грудня 2019 р., протокол № 16, та введеного в дію наказом ректора від 27 грудня 2019 р. № 319/О.[https://science.btsau.edu.ua/sites/default/files/aspirantura/porvad\\_viboru\\_ob](https://science.btsau.edu.ua/sites/default/files/aspirantura/porvad_viboru_ob)

		<p><a href="#">gruntuv zatverdg temi.pdf</a></p> <p>Положення «Про проходження здобувачами вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук проміжної атестації у Білоцерківському національному аграрному університеті», затверджене рішенням вченої ради університету від 23 грудня 2019 р., протокол № 16, та введеного в дію наказом ректора від 27 грудня 2019 р. № 319/О.<a href="https://science.btsau.edu.ua/sites/default/files/aspirantura/pologen_pro_proh_odg_zdobuvach_promig_atestacii.pdf">https://science.btsau.edu.ua/sites/default/files/aspirantura/pologen_pro_proh_odg_zdobuvach_promig_atestacii.pdf</a></p>
<p><b>5. Викладацький склад.</b> Заклади повинні переконатись у компетентності своїх викладачів. Вони повинні застосовувати чесні і прозорі процеси щодо прийняття на роботу та розвитку персоналу</p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Закон України «Про освіту» (ст. 54, 57-61);</li> <li>- Закон України «Про вищу освіту» (ст. 52-60).</li> <li>- Постанова КМУ від 12 серпня 2015 р. № 579 «Про затвердження Положення про порядок реалізації права на академічну мобільність»;</li> <li>- Постанова КМ України від 19 серпня 2015 р. № 656 «Деякі питання реалізації статті 54 Закону України «Про вищу освіту»;</li> <li>- Постанова КМУ від 30.12.2015 р. № 1187 «Про затвердження Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти (Кадрові вимоги щодо забезпечення провадження освітньої діяльності у сфері вищої освіти розміщені у додатку 12 до Ліцензійних умов у підпунктах 1-16 пункту 5 приміток до вказаного додатку)»;</li> <li>- Наказ МОН України від 24.01.2013 р. № 48 «Про затвердження Положення про підвищення кваліфікації та стажування педагогічних і науково-</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Статут БНАУ;</li> <li>- <u>Колективний договір між адміністрацією та трудовим колективом Білоцерківського національного аграрного університету;</u></li> <li>- <u>Правила внутрішнього розпорядку для працівників Білоцерківського національного аграрного університету;</u></li> <li>- <u>Положення про планування, проведення та оцінювання відкритих занять викладачів у Білоцерківському національному аграрному університеті;</u></li> <li>- <u>Положення про систему внутрішнього забезпечення якості освіти та освітньої діяльності в Білоцерківському національному аграрному університеті;</u></li> <li>- <u>Положення про планування та облік роботи науково-педагогічних працівників в Білоцерківському національному аграрному університеті;</u></li> <li>- <u>Етичний кодекс університетської спільноти;</u></li> <li>- Положення «Про академічну доброчесність у Білоцерківському національному аграрному університеті», затверджене рішенням вченої ради університету від 23 грудня 2019 р., протокол № 16, та введеного в дію наказом ректора від 27 грудня 2019 р. № 322/О.<a href="https://btsau.edu.ua/sites/default/files/Faculties/osvita/normativne/polog_ak_ad_dobr_bnau.pdf">https://btsau.edu.ua/sites/default/files/Faculties/osvita/normativne/polog_ak_ad_dobr_bnau.pdf</a></li> <li>- <u>Положення про комісію з питань етики та академічної доброчесності у Білоцерківському національному аграрному університеті;</u></li> <li>- <u>Положення про порядок присвоєння почесного звання «Почесний професор Білоцерківського національного аграрного університету»;</u></li> <li>- <u>Положення про конкурс наукових проектів на здобуття внутрішньоуніверситетських грантів Білоцерківського національного</u></li> </ul>

	<p>педагогічних працівників вищих навчальних закладів»;</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Наказ МОН України від 05.10.2015 № 1005 «Про затвердження Рекомендацій щодо проведення конкурсного відбору при заміщенні вакантних посад науково-педагогічних працівників та укладання з ними трудових договорів (контрактів)»;</li> <li>- Наказ МОН України від 14.01.2016 № 13 «Про затвердження Порядку присвоєння вчених звань науковим і науково-педагогічним працівникам»;</li> <li>- Типове положення про атестацію педагогічних працівників, затверджене наказом МОН України від 06.10.2010 р.</li> </ul>	<p>аграрного університету;</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- <u>Положення про преміювання, встановлення доплат та надбавок, надання матеріальної допомоги, щорічної грошової винагороди та матеріальної допомоги на оздоровлення у Білоцерківському національному аграрному університеті;</u></li> <li>- <u>Положення про уповноважений підрозділ (особу) з питань запобігання та виявлення корупції Білоцерківського національного аграрного університету.</u></li> </ul>
<p><b>6. Навчальні ресурси та підтримка.</b> Заклади повинні мати відповідне фінансування для навчальної та викладацької діяльності, забезпечуючи адекватні та легкодоступні навчальні ресурси і підтримку</p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Закон України «Про освіту» (ст. 78)</li> <li>- Закон України «Про вищу освіту» (п.6. ст. 26);</li> <li>- Постанова КМУ від 30.12.2015 р. № 1187 «Про затвердження ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти»;</li> <li>- Постанова КМУ від 12 серпня 2015 р. № 579 «Про затвердження Положення про порядок реалізації права на академічну мобільність»</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- <u>Положення про стипендіальне забезпечення студентів у Білоцерківському національному аграрному університеті;</u></li> <li>- <u>Положення про навчальну лабораторію кафедри у Білоцерківському національному аграрному університеті;</u></li> <li>- <u>Положення про організацію навчально-методичної роботи в Білоцерківському національному аграрному університеті;</u></li> <li>- <u>Положення про робочу програму навчальної дисципліни в Білоцерківському національному аграрному університеті;</u></li> <li>- <u>Порядок супроводу навчання студентів з інвалідністю та інших маломобільних груп населення у Білоцерківському НАУ;</u></li> <li>- <u>Положення про відділ навчально-методичної та виховної роботи Білоцерківського національного аграрного університету;</u></li> <li>- <u>Положення про Наукове товариство творчої молоді (НТТМ) Білоцерківського національного аграрного університету;</u></li> <li>- <u>Положення про порядок реалізації права на академічну мобільність здобувачів вищої освіти Білоцерківського національного аграрного університету;</u></li> </ul>

Положення про наукову бібліотеку Білоцерківського національного аграрного університету.

Положення «Про поводження з тваринами у наукових дослідженнях та освітньому процесі у Білоцерківському національному аграрному університеті», затверджене рішенням вченої ради університету від 22 травня 2018 р., протокол № 6, та введеного в дію наказом ректора від 22 травня 2018р. №

111/О.[https://btsau.edu.ua/sites/default/files/news/pdf/norm\\_doc\\_pechat/polog\\_pro\\_povodg\\_z\\_tvarin.pdf](https://btsau.edu.ua/sites/default/files/news/pdf/norm_doc_pechat/polog_pro_povodg_z_tvarin.pdf)

Положення «Про етичний комітет у Білоцерківському національному аграрному університеті з питань поводження з тваринами у наукових дослідженнях та освітньому процесі», затверджене рішенням вченої ради університету від 22 травня 2018 р., протокол № 6, та введеного в дію наказом ректора від 22 травня 2018 р. №

111/О.[https://btsau.edu.ua/sites/default/files/news/pdf/nakazi/pologenua\\_pro\\_etich\\_komitet.pdf](https://btsau.edu.ua/sites/default/files/news/pdf/nakazi/pologenua_pro_etich_komitet.pdf)

– Положення «Про порядок проведення комплексного фахового іспиту зі спеціальностей за якими проводиться підготовка доктора філософії у Білоцерківському національному аграрному університеті», затверджене рішенням вченої ради університету від 06 лютого 2020 р., протокол № 1.[https://science.btsau.edu.ua/sites/default/files/aspirantura/pologen\\_pro\\_porvad\\_oved\\_kompleks\\_fahov\\_ispitu.pdf](https://science.btsau.edu.ua/sites/default/files/aspirantura/pologen_pro_porvad_proved_kompleks_fahov_ispitu.pdf)

Положення «Про раду молодих вчених Білоцерківського національного аграрного університету», затверджене рішенням вченої ради університету від 13 листопада 2017 р., протокол № 13, та введеного в дію наказом ректора від 13 листопада 2017 р. № 266/О.[https://science.btsau.edu.ua/sites/default/files/rada\\_mol\\_vchenih/polog\\_pro\\_radu\\_molod\\_vchen.pdf](https://science.btsau.edu.ua/sites/default/files/rada_mol_vchenih/polog_pro_radu_molod_vchen.pdf)

Положення «Про порядок організації набору та навчання (стажування) іноземних громадян у Білоцерківському національному аграрному університеті», затверджене рішенням вченої ради університету від 22 березня 2016 р., протокол № 2, та введеного в дію наказом ректора від 22 березня 2016 р. №

		<p><a href="https://science.btsau.edu.ua/sites/default/files/aspirantura/pologen_pro_porua_d_organis_nabor_navh_snozem.pdf">45/O.https://science.btsau.edu.ua/sites/default/files/aspirantura/pologen_pro_porua_d_organis_nabor_navh_snozem.pdf</a></p> <p>Положення «Про освітній процес іноземців у Білоцерківському національному аграрному університеті», затверджене рішенням вченої ради університету від 30 липня 2015 р., протокол № 7. <a href="https://science.btsau.edu.ua/sites/default/files/aspirantura/pologen_pro_osvit_proces_inozemciv.pdf">https://science.btsau.edu.ua/sites/default/files/aspirantura/pologen_pro_osvit_proces_inozemciv.pdf</a></p> <p>Положення про конкурс наукових проектів на здобуття внутрішньоуніверситетських грантів Білоцерківського національного аграрного університету, затверджене рішенням вченої ради університету від 26 грудня 2017 р., протокол № 15, та введеного в дію наказом ректора від 26 грудня 2017 р. № 304/O. <a href="https://science.btsau.edu.ua/sites/default/files/aspirantura/pologen_pro_konkurs_naukov_proectiv.pdf">https://science.btsau.edu.ua/sites/default/files/aspirantura/pologen_pro_konkurs_naukov_proectiv.pdf</a></p> <p>Положення про порядок реалізації права на академічну мобільність здобувачів вищої освіти Білоцерківського національного аграрного університету. <a href="https://btsau.edu.ua/sites/default/files/news/pdf/norm_doc_pechat/pologen_pro_academ_mobilnist_2.pdf">https://btsau.edu.ua/sites/default/files/news/pdf/norm_doc_pechat/pologen_pro_academ_mobilnist_2.pdf</a></p>
<p><b>7. Управління інформацією.</b> Заклади повинні забезпечити збір, аналіз і використання відповідної інформації для ефективного управління своїми програмами та</p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Закон України «Про освіту» (ст. 79, 74)</li> <li>- Закону України «Про вищу освіту» (ст. 8);</li> <li>- Постанова КМУ від 13.07.2011 р. № 752 «Про створення Єдиної державної електронної бази з питань освіти»</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- <u>Положення про організацію освітнього процесу у Білоцерківському національному аграрному університеті;</u></li> <li>- <u>Положення про систему внутрішнього забезпечення якості освіти та освітньої діяльності в Білоцерківському національному аграрному університеті;</u></li> <li>- <u>Положення про групи зі змісту та якості освіти в Білоцерківському національному аграрному університеті;</u></li> <li>- <u>Положенням про систему управління навчанням Moodle в Білоцерківському національному аграрному університеті;</u></li> <li>- <u>Положення про оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти в Білоцерківському національному аграрному університеті;</u></li> <li>- <u>Положення про кафедру у Білоцерківському національному аграрному</u></li> </ul>



іншою діяльністю		<p>університеті;</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- <u>Положення про відділ маркетингу, ліцензування та акредитації Білоцерківського національного аграрного університету;</u></li> <li>- <u>Положення про редакційно-видавничий відділ Білоцерківського національного аграрного університету;</u></li> <li>- <u>Положення про наукову бібліотеку Білоцерківського національного аграрного університету.</u></li> </ul>
<p><b>8. Публічна інформація.</b> Заклади повинні публікувати зрозумілу, точну, об'єктивну, своєчасну та легкодоступну інформацію про свою діяльність, включаючи програми</p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Закон України «Про освіту» (ст. 30);</li> <li>- Закон України «Про вищу освіту» ч. 2 ст. 16, п.п.4 п.3 ст.32, ст. 79;</li> <li>- Закон України «Про інформацію»;</li> <li>- Закон України «Про доступ до публічної інформації».</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- <u>Положення про систему внутрішнього забезпечення якості освіти та освітньої діяльності в Білоцерківському національному аграрному університеті;</u></li> <li>- Про виконання Наказу Міністерства освіти і науки України №166 від 19.02.2015 «Деякі питання оприлюднення інформації про діяльність вищих навчальних закладів».</li> </ul>
<p><b>9. Поточний моніторинг і періодичний перегляд програм.</b> Заклади повинні проводити моніторинг і періодичний перегляд програм, щоб гарантувати, що</p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Закону України «Про вищу освіту» (п.2 ч. 2 ст. 16).</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- <u>Положення про організацію освітнього процесу у Білоцерківському національному аграрному університеті;</u></li> <li>- <u>Положення про освітні програми в Білоцерківському національному аграрному університеті;</u></li> <li>- <u>Положення про систему внутрішнього забезпечення якості освіти та освітньої діяльності в Білоцерківському національному аграрному університеті;</u></li> <li>- <u>Положення про групи зі змісту та якості освіти в Білоцерківському національному аграрному університеті;</u></li> <li>- <u>Положення про оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти в Білоцерківському національному аграрному університеті.</u></li> </ul>

<p>вони досягають встановлених для них цілей і відповідають потребам студентів і суспільства. Ці перегляди повинні вести до безперервного вдосконалення програми. Про будь-які дії, заплановані або вжиті як результат перегляду, слід інформувати всі зацікавлені сторони</p>		
<p><b>10. Циклічне зовнішнє забезпечення якості.</b> Заклади повинні проходити зовнішнє забезпечення якості відповідно до ESG на циклічній основі.</p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Закон України «Про освіту» (ст. 46, 48, 49);</li> <li>- Закон України «Про вищу освіту» (ст. 24, ст. 25);</li> <li>- Закон України «Про ліцензування видів господарської діяльності»;</li> <li>- Постанова КМУ № 1187 від 30.12.2015 р. «Про затвердження Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти».</li> </ul>	<p>Договори між Університетом та незалежним агентством забезпечення якості вищої освіти про проведення процедур зовнішнього оцінювання якості освітніх програм.</p> <p>Положення «Про систему внутрішнього забезпечення якості освіти ти освітньої діяльності у Білоцерківському національному аграрному університеті», затверджене рішенням вченої ради університету від 23 грудня 2019 р., протокол № 16, та введеного в дію наказом ректора від 27 грудня 2019 р. № 322/О.  <a href="https://btsau.edu.ua/sites/default/files/Faculties/osvita/normatyvne/polog_vn_syst_qa_bnau.pdf">https://btsau.edu.ua/sites/default/files/Faculties/osvita/normatyvne/polog_vn_syst_qa_bnau.pdf</a></p> <p>Положення «Про Комісію Білоцерківського національного аграрного університету з визнання документів про освіту, виданих навчальними закладами інших держав», затверджене рішенням вченої ради університету</p>

від 09 липня 2018 р., протокол № 8, та введеного в дію наказом ректора від 09 липня 2018 р. № 176/О.

Стандарти і рекомендації щодо забезпечення якості в Європейському просторі вищої освіти (ESG) // URL:<https://www.britishcouncil.org.ua/sites/default/files/standards-and-guidelines-for-qa-in-the-ehea-2015.pdf>

– Методичні рекомендації щодо розроблення стандартів вищої освіти. Наказ Міністерства освіти і науки України від 01. Червня 2017 № 600 (у редакції наказу Міністерства освіти і науки України від 21 грудня 2017 №1648)//URL:<https://mon.gov.ua/storage/app/media/vishcha-osvita/rekomendatsii-1648.pdf>